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U skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti („Sl. Glasnik RS“, br. 87/2018) - u daljem tekstu: „ZZPL“, kao i drugim 
primenjivim propisima iz oblasti zaštite podataka o ličnosti, BASF SRBIJA DRUŠTVO SA OGRANIČENOM 
ODGOVORNOŠĆU ZA TRGOVINU, BEOGRAD (u daljem tekstu: „BASF“ ili „Rukovalac“) ima obavezu da Vam, u 
trenutku prikupljanja podataka od Vas, pruži određene informacije u vezi sa obradom Vaših podataka o ličnosti.  

Svrha i pravni osnov obrade 

Vaše podatke o  ličnosti - ime i prezime, adresu ili podatke o kompanije, količinu i vrstu kupljenog proizvoda i vrstu 
dodeljenog uzorka obrađujemo da bismo Vam dodelili besplatne uzorke i ispunili naše zakonske obaveze u skladu sa 
primenjivim propisima. 

Pravni osnov za obradu Vaših podataka o ličnosti je obrada u svrhu preuzimanja radnji na Vaš zahtev u svrhu Vašeg 
učešća u promotivnim akcijama i dodele besplatnih uzoraka, u skladu sa pravilima učešća u promotivnim akcijama. 

Pravni osnov za obradu Vaših podataka o ličnosti u svrhu ispunjenja naših zakonskih obaveza je obrada Vaših 
podataka o ličnosti u svrhu poštovanja pravnih obaveza Rukovaoca. 

Prikupljamo Vaše podatke o ličnosti – ime i prezime, adresu, telefon, e-mail adresu, podatke o kompaniji, naziv 
kulture koju uzgajate, obradivu površinu, Vaš kanal komunikacije (SMS, Viber, e-mail broj telefona, u zavisnosti za 
koji kanal komunikacije se opredelite). 

Podatke o ličnosti obrađujemo zajedno sa drugim BASF društvima u skladu sa informacijama navedenim u 
obaveštenju o privatnosti da bismo Vas informisali o proizvodima i uslugama iz BASF-ovog asortimana proizvoda i 
srodnih ponuda usluga (npr. događaji, vebinari, aplikacije, programi lojalnosti, promotivne akcije, konsultantske 
usluge, i slično.) Kako bi se osiguralo da su informacije interesantne za Vas i Vašu kompaniju prilagođene Vašim 
profesionalnim potrebama, BASF može da kombinuje podatke o ličnosti koje je prikupio ili će prikupiti od Vas tokom 
poslovnog odnosa sa Vama kao kupcem ili korisnikom BASF proizvoda i usluga (i to posebno Vaš ugovor i osnovne 
podatke, proizvode koje ste kupili, uzorke, oglede, brošure ili prospekte koje sami zatražili, dobili od nas ili preuzeli, 
vebinare za koje ste registrovali ili ćete se registrovati, itd.) u okviru BASF-a i analizira ih za potrebe prikupljanja 
informacija o Vašim interesovanjima (profilisanje). 

Pravni osnov za obradu Vaših podataka o ličnosti je Vaš pristanak. 

Primaoci i prenos Vaših podataka o ličnosti – Vaše podatke o ličnosti čuvamo u našim bazama podataka o ličnosti 
na serveru u Nemačkoj, serverom upravlja BASF SE, Carl-Bosch-Straße 38, 67056 Ludwigshafen am Rhein, Nemačka. 

Rok čuvanja Vaših podataka o ličnosti - prikupljeni podaci o ličnosti u svrhu marketinških aktivnosti čuvaju se do 
opoziva pristanka. Podaci o dodeli uzoraka čuvaju do isteka roka koji propisani primenjivim propisima u svrhu 
ispunjavanja naših poreskih obaveza.  

Vaša prava u vezi sa obradom podataka o ličnosti 

Pravo na pristup – Imate pravo da od Rukovaoca zahtevate informaciju o tome da li on obrađuje Vaše podatke o 
ličnosti, pristup tim podacima, kao i pravo na kopiju podataka koje Rukovalac obrađuje i druga prava iz člana 26. 
ZZPL; 
Pravo na ispravku i dopunu – Imate pravo da se Vaši netačni podaci o ličnosti bez odlaganja isprave. U zavisnosti od 
svrhe, imate pravo da svoje nepotpune podatke dopunite; 
Pravo na brisanje – Imate pravo da se Vaši podaci o ličnosti izbrišu od strane Rukovaoca kada npr. Vaši podaci više 
nisu neophodni za ostvarivanje svrhe u koju su prikupljeni i u drugim slučajevima određenim članom 30. ZZPL; 
Pravo na ograničenje obrade – Lice na koje se podaci odnose ima pravo da se obrada njegovih podataka o ličnosti 
ograniči ukoliko ovo lice osporava tačnost podataka o ličnosti; ukoliko je obrada nezakonita a lice zahteva 
ograničenje obrade umesto brisanja, kao i u drugim slučajevima predviđenim članom 31. ZZPL; 
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Pravo na prenosivost podataka – Imate pravo da zahtevate da Vam Rukovalac podatke koje ste mu prethodno 
dostavili, dostavi, ili dostavi drugom rukovaocu u strukturisanom, elektronski čitljivom obliku, a ukoliko se podaci 
obrađuju na osnovu pristanka, automatizovano; 
Pravo na opoziv pristanka – Možete opozvati Vaš pristanak u svakom trenutku. Opoziv pristanka neće uticati na 
zakonitost obrade pre opoziva; 
Pravo na pritužbu – Imate pravo da Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti 
(„Poverenik“) podnesete pritužbu ukoliko smatrate da je obrada Vaših podataka o ličnosti izvršena suprotno 
odredbama ZZPL. 
Kontakt informacije službe Poverenika 
Poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti 
Bulevar Kralja Aleksandra 15, Beograd 
Tel.: +38111 3408 900 
E-mail: office@poverenik.rs  
 
Mere zaštite - BASF primenjuje odgovarajuće tehničke, organizacione i kadrovske mere i obezbeđuje primenu 
adekvatnih mehanizama zaštite u toku obrade, kako bismo ispunili uslove za obradu propisane ZZPL i kako bismo 
zaštitili Vaša prava i slobode. Poštujemo principe obrade podataka o ličnosti, te obezbeđujemo da se uvek obrađuju 
samo oni podaci o ličnosti neophodni za ostvarivanje konkretne svrhe obrade. 

Lice za zaštitu podataka o ličnosti - ukoliko su Vam potrebne informacije u vezi sa obradom Vaših podataka o ličnosti, 
ukoliko imate pitanja, ili želite da ostvarite neko od svojih prava, molimo Vas da nas kontaktirajte na adresu našeg 
registrovanog sedišta, sa napomenom: „za lice za zaštitu podataka o ličnosti“ i e-mailom na adresu za prijem 
elektronske pošte: alexandra.haug@basf.com  
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